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Slovo starosty 

Vážení sousedé, 

věřím, že jste si užili léto, nabrali 
spoustu energie a optimismu do další 
části roku. 
Děti čeká nový školní rok, nás dospělé 
důležité rozhodnutí. Tentokrát se každý z Vás sta-
ne spoluautorem budoucí podoby obce, každý mů-
že svým hlasem přidat plyn anebo šlápnout na 
brzdu jejího rozvoje. 
Zastupitelstvo slíbilo občanům, že nebude inicio-
vat změnu ÚP ve prospěch VTE. Zatím nevíme, 
zda zde bude soulad územního plánu s výstavbou 
elektráren nutný. Při „rychlosti“ přípravy legisl. 
změn a metodických výkladů je problematika vel-
mi složitá, výklady subjektivní. Může se stát, že 
pozemek určený k výstavbě bude v zelené zóně, a 
investor nás nebude potřebovat, nebo, že budou 
VTE stát kousek vedle, my na ně budeme koukat, 
a nebudeme z toho mít nic. Nezavírejme si, prosím, 
vrátka. 
Svým ANO/NE můžete ovlivnit příjmy obce na 
dlouho dopředu. Čekají nás finančně velmi nároč-
né projekty, i při získání dotací jsou nutné pro-
středky na jejich spolufinancování. Aktuálně jsme 
museli odmítnout dotaci na chodník, protože činila 
z 19 rozpočtovaných miliónů jen 7 miliónů. 
Prosím, nemyslete jen na sebe. Některým souse-
dům chybí kanalizace, potřebujeme chodník… 
Nabízí se nám možnost spolupráce s investorem a 
tím třeba levnější energie, komunitní energetika, 
solární panely na obecních budovách, finanční pří-
spěvek .. to vše jsou možné výhody spolupráce. 
Prosím o zdravý rozum, rozhodujete za a pro sebe, 
své děti, vnuky… ! 

Jan Onak 
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• Firma R. O. Stavební s. r. o. dokončila realizaci projektu „Dešťovka“. 
Byla vybudována nádrž na zachytávání dešťové vody z obecních bu-
dov, s objemem 100.000 litrů. Zachycená voda bude využívána na 
zalévání veřejné zeleně a čerpána do oblasti tůněk, tím by mělo být 
zamezeno snižování hladiny vody v tůňkách v suchých obdobích. Dě-
kujeme občanům za toleranci a dodržování pokynů k parkování prů-
běhu stavby.  

 
• Firma Komunikace Sokolov, s. r. o. realizovala revitalizaci rybníčku v 

Hřebenech. Došlo k odbahnění, vybudování nového stavidla a úpra-
vu břehových linií. Dodělávají se terénní úpravy, rybníček se pomalu 
plní vodou, v budoucnu se zde mohou lidé i koupat.  Vzniká tak další 
odpočinkové místo pro širokou veřejnost. Výstavba proběhla s fi-
nanční podporou Karlovarského kraje ve výši 700.000 Kč.  Děkujeme! 
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• Náš „nekonečný příběh chodníku“ po opakovaných komplikacích 
(přepracovávání projektu v době, kdy byly 100% dotace, nejprve 
kvůli rozhodnutí ZO, pak znovu kvůli nesouhlasnému stanovisku 1 z 
majitelů dotčených nemovitostí) nekončí. Na výstavbu chodníku jsme 
tentokrát získali dotaci, a to z IROPu. Ale vzhledem k poměru roz-
počtovaných nákladů ve výši 19 mil. Kč a přiznané dotaci 7 mil. Kč si 
obec nemůže výstavbu chodníku dovolit. Dotaci jsme museli odmít-
nout. Bez zvýšení příjmů do obecního rozpočtu se nemůžeme do žád-
ného investičně náročného projektu, ani při získání dotace, pouštět. 
Bohužel. A možností na zvýšení příjmů není mnoho.  

 
• Firma R. O. Stavební s. r. o. dokončila výstavbu malého víceúčelo-

vého hřiště, kde lze hrát nohejbal, volejbal, tenis…. Hřiště jsme mohli 
postavit díky dotaci z NSA. Občané Josefova mohou hřiště využívat 
na základě rezervace zdarma.   Ostatní, tak jako u sportovního hřiš-
tě, za 200 Kč/h. Poplatek za využívání cizími osobami, u obou hřišť, 
slouží na údržbu ploch.  Bližší informace budou uvedeny na webu 
obce po slavnostním otevření hřiště.  
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• Pravidelný svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu pro-
běhne i letos po telefonické domluvě se zaměstnanci obce v období 
od 1. do 31. října 2023. Objednávejte na tel. č. 722 692 432. 

 
• Žádáme občany, aby vhazovali roztříděný odpad jen do sběrných 

nádob a velkoobjemový odpad odváželi do sběrného dvora. Odvoz 
velkoobjemového odpadu lze domluvit i mimo pravidelný termín s 
pracovníkem OU tel. č. 722 692 432. Neodhazujte odpad kolem ná-
dob, před sběrný dvůr či na jiná místa. Odhazování odpadu mimo 
místo k tomu určené je zakládáním černé skládky a bude postihová-
no jako přestupek. 

 
• Při skladování odpadu je třeba se řídit platnou vyhláškou obce. Bo-

hužel, někteří občané z prostoru pro ukládání bioodpadu dělají opa-
kovaně černou skládku, ukládají zde velkoobjemový odpad, stavební 
suť, starý nábytek apod. Díky těmto bezohledným sousedům tak 
vznikají zbytečné náklady na likvidaci nevhodně uloženého odpadu, 
zpětný odvoz, úpravu prostranství…. Náklady nad rámec rozpočtova-
ných mají negativní důsledek na obecní rozpočet, a tedy na každého 
z nás. Bioskládka je uzavřena a monitorována. Občané obce mohou 
uložiště bioodpadu využít po domluvě s pracovníkem OÚ na tel. č. 
722 692 432.  
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• Dne 12. srpna 2023 si řekli své ano pan a paní Nykodýmovi.  Na 
společné cestě životem přejeme mnoho  lásky, štěstí, pohody a ra-
dosti. 

• Dne 3. července oslavila s nejbližšími narozeniny nejstarší občanka 
naší obce. Paní Marii Dudové přišel popřát k neuvěřitelným 97. na-
rozeninám také starosta a sousedé. Dle jeho slov je optimismus 
„Ominky“ a její neustálý úsměv na tváři nevysychajícím zdrojem ener-
gie. Přejeme paní Dudové, aby měla stále dostatek důvodů k dobré 
náladě a do dalších let mnoho štěstí, lásky, spokojenosti a zdraví.  
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Váš hlas, tedy ANO či NE, není jen odpovědí na položenou otázku 
navrženou přípravným výborem, prosím, pokuste se nahlédnout na 
situaci v souvislostech.  
 
• Vaše ANO znamená podporu rozvoje obce, možnost získat ze 

smlouvy o spolupráci s investorem řadu výhod, např. fotovoltaiku na 
všechny obecní budovy zdarma a určitý, do rozpočtu obce nemalý 
objem finančních prostředků, které bude možné využít na spoluúčast 
při získání dotací i pro investičně náročné projekty jako je kanalizace, 
chodník, rekonstrukci komunikace do Luhu nad Svatavou, oprava 
mostku před řeku Svatavu popř. na splácení úvěru při realizaci těchto 
projektů. ANO znamená i možnost získat v budoucnu levnější energii 
v rámci tzv. komunitní energetiky.  

 
• Vaše NE znamená, že i když se budeme jako vedení obce nadále ma-

ximálně snažit využívat vypsané dotační tituly, nebudeme mít šanci 
získat finance na spoluúčast. Budeme mít možnost pouštět se jen do 
projektů se 100% dotací, těch není mnoho, popř. nenáročných ma-
lých investic. Dotační zdroje jsou navíc postupně utlumovány, je sni-
žována výše dotace, některé dotační tituly končí úplně.  

 
Pokud se ohlédnete pár let zpátky, i největší škarohlíd musí uznat, že 
se vzhled obce a situace mění. V roce 2015, kdy jsem se stal starostou, 
měla obec majetek ve výši cca 17 mil. a na účtech 3,5 mil. V účetní uzá-
věrce za rok 2022 je hodnota majetku ve výši 61 mil. a na účtech 2,5 
mil. (Tyto informace vychází z účetních výkazů a jsou dohledatelné na 
webu obce). 
 

Postupně upravujeme dříve zanedbaná prostranství a budovy 
(přírodní amfiteátr, zateplení OÚ, sběrný dvůr,…), stavíme sportoviště, 
pomáháme životnímu prostředí a zadržování vody v krajině (tůňky, deš-
ťovka, rybníčky…). A řada dalších projektů nás čeká. Máme připravenou 
projektovou dokumentaci na odkanalizování osad Hřebeny, Radvanov, 
Luh n. Svatavou, na chodník, na tzv. dětskou skupinu, biocentrum Hře-
beny, zázemí sportoviště, … Na to vše ale potřebujeme finanční pro-
středky. 
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Znovu podtrhnu, že i při maximální snaze využívat dotace (což není po-
vinností vedení obce a také se to v Josefově dříve nedělo) je nutné mít 
peníze na tzv. spoluúčast. Pro navýšení příjmů obecního rozpočtu ne-
máme moc možností, můžeme zvedat daně a poplatky, nebo můžeme 
získat peníze ze smluv o spolupráci. Nemáme moc možností ani na sni-
žování výdajů. Starosta a místostarostka vykonávají svou činnost jako 
neuvolnění, tím ušetří obec cca 600.000 Kč/rok. Na obci zaměstnáváme 
jen 1 úřednici, využíváme VPP z ÚP. Co lze, hradíme z dotací.  
 
V několika větách se pokusím situaci kolem VTE rekapitulovat. 
• Tzv. zelená energie z obnovitelných zdrojů, s nulovou emisní sto-

pou, je podporovaná vládou i EU, a to do roku 2030 v rámci dekar-
bonizace.  

• Česko má velmi málo obnovitelných zdrojů, solární a větrná ener-
gie jsou nejlevnějším novým zdrojem elektřiny. Větrné elektrárny 
jsou součástí plánovaného a podporovaného energetického mixu ČR, 
energii větru lze využívat i v zimě a v noci. 

• Větrné elektrárny jsou běžně využívané ve všech zemích okolo 
nás, není třeba se jich obávat. Připomínky našich josefovských od-
půrců větrných elektráren jsou vyvráceny mnoha studiemi, informací 
existuje velké množství a jsou dohledatelné. Poslední studii předloži-
la vládě firma Deloitte. Více viz web. 

• Naše lokalita je pro výstavbu větrných elektráren vhodná, je prav-
děpodobné, že pokud odmítneme my, budou i tak někde v blízkosti 
stát. Naše obec z toho nebude mít nic a občané na ně stejně budou 
koukat. Navíc 70 % občanů obce VTE ani ze svého bydliště neuvidí. 

• Zákon č. 19/2023 tzv. LEX OZE I mění situaci: „výrobna elektřiny z 
obnovitelných zdrojů energie o celkovém instalovaném elektrickém 
výkonu 1 MW a více a nízkouhlíková výrobna elektřiny o celkovém 
instalovaném elektrickém výkonu 1 MW a více je zřizována a provo-
zována ve veřejném zájmu“. 
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• Iniciativa ke konání referenda vzešla od přípravného výboru 3 obča-
nek pí Böhmové, pí Cahákové (obě Josefov), pí Dleskové (Luh n. Svata-
vou, bydliště je v kontextu situace důležité). 

• Referendum je hrazeno z obecního rozpočtu. 

• Výsledek referenda nebude mít vliv na chování investora ani maji-
tele pozemků, může ovlivnit pouze chování zastupitelstva obce. 

• Základem sporu mezi vedením obce a odpůrci výstavby je názor na 
nutnost změny územního plánu ve prospěch elektráren. 

• Odpůrci výstavby větrných elektráren argumentují individuálním sta-
noviskem úřednice stavebního úřadu ze Sokolova, kde je uvedeno, že 
změna územního plánu ve prospěch VTE je nutná. 

• Obec nechala do návrhu smlouvy se společností meridian Nová Ener-
gie, s.r.o. zapracovat bod, kde je deklarováno, že obec nebude vytvá-
řet nový územní plán z důvodu podpory výstavby větrných elektráren 
(vyšli jsme vstříc obavě odpůrců, že budeme iniciovat změnu územního 
plánu ve prospěch investora). 

• Obec pozemky vytipované pro výstavbu elektráren nevlastní, ne-
vlastní ani pozemky sousední, je jen v roli účastníka stavebního řízení. 
Možnost zamezit výstavbě elektrárny, pokud nebude potřeba změnit 
územní plán v její prospěch (což dosud nikdo neví), je mizivá. A změnu 
jsme se zavázali neprovést. 

• Můžeme pouze podepsat či nepodepsat smlouvu o spolupráci, a tím 
mít či nemít prospěch z existence VTE, tj. mít či nemít peníze na roz-
voj a investice. 
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Debatu vedeme, bohužel, bez ochoty naslouchat a dívat se na proble-
matiku očima nás všech, nejen jednotlivců. Chápu, že lidem z centrální 
části Josefova, může být jedno, zda budeme mít finanční prostředky na 
kanalizaci v ostatních částech obce. Netuším, proč si ale občané z ostat-
ních částí neuvědomí, že hodnotu jejich nemovitostí (nejčastější argu-
ment odpůrců VTE) snižuje hlavně nevyřešená kanalizace. Zákonnou 
povinností majitelů nemovitostí je řešit likvidaci odpadních vod v soula-
du s platnou legislativou. Povinnost zavést kanalizaci mají jen obce 
nad 2.000 obyvatel, přesto se snažíme pomoc občanům s řešením je-
jich problému.  
 
V současné době máme projekty a kanalizace ve 3 osadách je naroz-
počtovaná na 50 mil. 100% dotace na kanalizaci propáslo předešlé ve-
dení obce. Dnes se nabízí dotace se spoluúčastí cca 40 %, tj. z vlastních 
zdrojů (obce a občanů) 20 mil. Přičemž z obecního rozpočtu s příjmy cca 
7 mil. bez dotací při hospodárném financování zbývá na všechny investi-
ce cca 1 mil. Kč. Bez dodatečných příjmů nedosáhneme ani na úvěr. 
Pokud nevybudujeme kanalizaci ponesou všechny finanční náklady na 
zákonnou likvidaci odpadních vod majitelé nemovitostí, majitelé soused-
ních nemovitostí se budou muset domluvit na vybudování společné čis-
tičky pro 3-4 nemovitosti…. 
 
V centrální části chybí zase chodník. Pro celou obce by bylo fajn mít i 
další prvky občanské vybavenosti. Ale bez peněz do hospody nelez, tj. 
bez peněz díky rostoucím nákladům na stavební práce, inflaci, radikálně 
zvýšené úroky z úvěrů jsou původní rozpočty dvojnásobné a naše šance 
na investice klesající. Naopak každou získanou korunu umíme několi-
kanásobně (průměrně 7x) znásobit díky dotacím. 
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Vážení občané Josefova, 
Zastupitelstvo obce Josefov rozhodlo na návrh přípravného výboru na 
svém zasedání dne 22. 6. 2023 usnesením Č.U. 109/7/2023 o konání 
místního referenda. 

Kdy a kde se bude referendum konat? 
Referendum se bude konat dne 9. 9. 2023 od 10:00 do 22:00 hodin v 
komunitním centru na adrese Josefov čp. 100. 

Otázka položená k rozhodnutí v místním referendu? 
Otázka položená k rozhodnutí v místním referendu, navržená příprav-
ným výborem, zní: „Souhlasíte s tím, aby v obci Josefov k. ú. Luh nad 
Svatavou nebo k. ú. Radvanov byly postaveny a provozovány větrné 
elektrárny?“ 

Kdo je oprávněn hlasovat v místním referendu? 
V místním referendu je oprávněna hlasovat každá osoba, která má právo 
volit do zastupitelstva obce. V případě, že nevíte, zda můžete v místním 
referendu hlasovat, obraťte se na Obecní úřad Josefov. 

Jak získám hlasovací lístek pro místní referendum? 
Hlasovací lístky nebudou vhazovány do poštovních schránek (jako v pří-
padě voleb), ale každý si lístek vyzvedne až v hlasovací místnosti. 

Jak bude probíhat hlasování? 
Po příchodu do hlasovací místnosti každý prokáže svou totožnost a stát-
ní občanství (platným občanským průkazem, cestovním dokladem). Poté 
mu komise vydá hlasovací lístek a úřední obálku a oprávněná osoba se 
odebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku, kde označí 
hlasovací lístek, vloží jej do úřední obálky a tu vhodí do volební schrán-
ky. 

Jak označím hlasovací lístek? 
Hlasovací lístek se označí vepsáním křížku do okénka vedle odpově-
di ,,ano“ nebo ,,ne“. Pokud se oprávněná osoba chce zdržet hlasování, 
vloží do úřední obálky neoznačený hlasovací lístek a vhodí ho do hlaso-
vací schránky. Vzor hlasovacího lístku a způsob označení bude umístěn v 
každé hlasovací místnosti. 
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V rámci již tradičního tzv. kulturního a společenského léta jsme letos 
připravili na každou červencovou sobotu nějakou „akcičku“. A začali 
jsme hned 1. července s naší oblíbenou domovskou kapelou Strejdové. 
Třikrát jsme promítali, tentokrát filmy „Co jsme komu udělali?“, 
„Madagaskar 2“ a skvěle obsazený český film z roku 2022 „Poslední zá-
vod“. Vstup na všechny akce jako vždy zdarma, nově bylo otevřeno KCJ 
od 15:00 do 22:00 h, s možností zakoupení občerstvení či využití spor-
tovního náčiní a vybavení (šipky, pinpong, minigolf, …)    
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První běh tábora se uskutečnil v termínu od 17.-21. července. Naše tá-
borová vedoucí Veronika opět připravila pro děti pestrý program. Jed-
ním z nejzajímavějších zážitků bylo setkání s čerstvým šampiónem, bo-
jovníkem MMA panem Stevnem Krtem. 
Slovy vedoucí: "Ve dnech 17.-21. července se uskutečnil již 5. turnus 
příměstského tábora v Josefově. Letos se zúčastnilo 12 dětí z Jose-
fova a okolí. První den jsme započali různými hrami a soutěžemi, aby se 
děti co nejvíce poznali mezi sebou i s vedoucími. Druhý den jsme využili 
pěkného počasí a vydali se k řece, kde jsme sjížděli řeku na pneumati-
kách, dováděli na vodní skluzavce a završili to vodní bitvou, kde nechy-
běly vodní bomby (balonky) ani vodní pistole. Ve středu nás čekal výlet 
vlakem do Sokolova, kde jsme navštívili dětmi velmi oblíbenou jump 
arenu a poté virtuální realitu. Cestou na vlak jsme nemohli vynechat 
točenou zmrzlinu. Čtvrtek dopoledne byl velmi zajímavý zejména pro 
kluky. Do tábora nás totiž přišel navštívit Steven Krt, MMA zápasník, 
se kterým si děti vyzkoušely trénink MMA. Odpoledne byla aktivita za-
měřena naopak pro dívčí sestavu, děvčat byla na tomto turnusu převa-
ha. V nedaleké Krajkové na nás čekala jízda na koni. Pátek jsme završili 
již tradiční táborovou olympiádou, kterou ovládl modrý tým. Po celou 
dobu děti sbíraly body do celotáborové hry. Body mohly získat za nej-
různější hry, aktivity a úkoly, které jsme plnili po celý tábor. Celotábo-
rou hru nakonec těsně vyhrála Evička Svobodová."        
                       Veronika H. 



PRÁZDNINY V JOSEFOVĚ 
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V termínu od 5. - 11. srpna se konal další běh příměstského tábora, 
tentokrát pod vedením týmu paní Šárky Brožové. Na děti čekalo mnoho 
zajímavých zážitků, výlet vláčkem na SOOS a do Skalné, táborák, noční 
stezka odvahy… Děti byly bezva, děkujeme za jejich dobrou náladu, cho-
vání i odvahu, i přes nepřízeň počasí vše skvěle zvládly. Děkujeme také 
všem dospělákům, kteří zajistili pro děti bezvadné zázemí. 



OCENĚNÍ 
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Dne 22. června 2023 proběhlo vyhlášení výsledků 25. ročníku soutěže 
Stavby roku Karlovarského kraje 2023. Do soutěže jsme přihlásili pro-
jekt „Josefov – systém tůní a výsadby zeleně“. Naše „Tůňky“ naprojekto-
val Ing. Jiří Mašek, EnvironGroup s. r. o. a zhotovitelem byla firma PE-
REZA, spol. s r. o. Starosta převzal v průběhu slavnostního večera v Kar-
lových Varech čestné uznání a cenu za „mimořádně citlivý přístup ke 
kompozici prvku v krajině a jeho environmentální přínos z hlediska za-
držování vody v území“. 

„Tůňky bodovaly“ také v soutěži Vesnice roku Karlovarského kraje 
2023. Slavnostní vyhlášení krajské soutěže proběhlo 27. července 2023 
za účasti hejtmana KVK pana Petra Kulhánka, zástupců MMR, MZe, MŽP 
a řady dalších významných institucí, v obci Andělská Hora, která se stala 
letošním hlavním vítězem a nositelem Zlaté stuhy. 

Obec Josefov reprezentovali na akci zastupitel pan Zuman, místostarost-
ka a starosta, kteří převzali ocenění „Zlatá cihla v Programu obnovy 
venkova“ a finanční dar od Karlovarského kraje 50.000 Kč za tůňky, a 
také další cenu „Krajská knihovna Karlovarského kraje roku 2023“ 
včetně daru 40.000 Kč. Všem, kteří nesou zásluhu na získání podobných 
ocenění, i všem, kteří se podílejí na rozvoji Josefova, děkuji. 

                       J. Onak 



FUTSALOVÝ TURNAJ 
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V sobotu 15. července se uskutečnil  1. ročník futsalového turnaje „O 
pohár starosty Josefova“. Po urputných bojích se na 5.-8. místě umístila 
družstva Těšovice, Chodov, Josefov B a Šmajdalfové. Tým Trenéři obsadil 
4. místo, na pomyslné stupně vítězů vystoupala na 3. stupínek Argentina, 
na 2. místě skončili kluci z 1. FK Josefov a vítězem prvního ročníku se 
stal SKP Detektiv Sokolov. Kromě pohárů pro nejlepší 3 družstva byly 
uděleny sošky nejlepšímu střelci - Ondrovi Galajdovi, nejlepšímu brankáři 
- Jirkovi Pokornému a 3 nejlepším hráčům, Markétce Bauerové, Dominiku 
Dustovi a Kubovi Švandrlíkovi.  
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PLÁNOVANÉ AKCE 
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• Vítání prvňáčků dne 4. září od 15:00 h v KCJ,  pozvánku zašleme. 
• Místní referendum dne 9. září v KCJ. 
• Václavská zábava  dne 30. září v KCJ. 
• Sázení stromků v říjnu, termín bude upřesněn. 
• Setkání seniorů v září, termín bude upřesněn. 
• SWAP v říjnu, termín bude upřesněn. 

 
V případě zájmu mohou občané Josefova využít obecní moštárnu, a to 
na základě objednávek, vždy v pondělí. Objednávejte na telefonní čísle 
722 692 432.  

POZVÁNKA 

Dne 4. září od 18:00 h proběhne v Komunitním centru Josefov beseda s 
Mgr. Michalem Janečkem, předsedou České společnosti pro větrnou 
energii. Máte jedinečnou příležitost diskutovat problematiku VTE, ale i 
komunitní energetiky, připravované legislativy apod. s nezávislým odbor-
níkem.  

MOŽNOST MOŠTOVÁNÍ 
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Děkuji: 

• paní Šárce Brožové, slečně Veronice Horvátové a všem prakti-
kantům za vedení táborů, 

• panu Feketemu  za pomoc s úklidem bioskládky, 
• manželům Nykodýmovým za vybavení do KCJ, 
• manželům Bejlkovým  za zakoupení dvou party stanů na akce. 

     Jan Onak 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme za dotaci na realizaci rybníčku v Hřebenech Karlovarskému 
kraji a Národní sportovní agentuře za finanční příspěvek na výstavbu 
malého hřiště. 

 

 


